



专家发现

细长脖子的美女，更容易得颈椎病

你知道吗:低头一下，颈椎受到的压力相当于在脖子上挂了个两岁孩子

低头刷微信、在电脑前一坐三四个小时……你知道吗?这些行为都会伤害颈椎。我国约有2亿多颈椎病患者，其中中青年是“主力”。专家告诉现代快报记者，在患病人群中还发现，越是脖子细长的美女，越容易得颈椎病。

通讯员 孙茜 现代快报记者 安莹

病例

地板销售员因颈椎病辞职养病

45岁的李女士，曾是一名地板销售员，每天坐在电脑前低头开票，几年下来，她的颈椎病严重到无法工作的地步，不仅颈肩痛，头也昏沉沉的。一年半以前，李女士辞掉工作在家养病。

前段时间，李女士来到江苏省中医院看病，接诊的骨伤科主任陈刚表示，李女士的颈椎退变严重，颈部5.6椎间盘突出，“顶”在脊髓上，如不手术，颈椎间盘突

出将继续压迫脊髓及中枢神经。专家为了最大限度地保留李女士颈椎正常的生理活动，决定为她施行人工颈椎间盘置换手术。这种手术既解除了病变颈椎间盘对脊髓和神经的压迫，又保留了手术节段颈椎的活动度，达到仿生的目的。10月28日，经过一个多小时的手术，医生将人工假体植入李女士椎间盘原部位。手术过程中仅流血10ml，近乎微创。

你知道吗 低头一下，脖子压力会猛增

你知道吗?每低头一下，你的颈椎和脖子都在承受压力。杨挺介绍，假设你的体重是100斤，那么头部重量约为7斤。当你低头时，颈椎受到的压力是头重量的4倍，达到28斤，相当于脖子上挂着一个两岁大的孩子。

颈部肌肉主要集中在后部，如果头部前倾，后颈肌肉受到的

张力就会增大，如此保持一段时间，后颈肌肉容易劳损、出现炎症。长此以往，还会影响骨骼生长，导致颈椎弯曲，这时候已经不可逆了。

不过，陈刚说，也不必谈颈椎色变，大多数颈椎病预后是良好的，经过药物、牵引、锻炼等，一般可以取得明显效果。

发现

年轻人患颈椎病 多是“手机颈”

颈椎病已不再是老年人的“专利”，许多年轻人成了“手机颈”。“平均每10个来看颈椎的年轻人，有五六个经常低头玩手机。”江苏省中医院骨伤科副主任医师杨挺介绍，这些年在门诊明显感到，就诊的年轻人越来越多了，10年前来看病的大多是五六十年的人。而如今，二三十岁来看颈椎病的十分平常，这些病人大部分有个共同特点：手机依赖。他们甚至在候诊时也在玩手机。

“我接诊过最年轻的患者只有16岁，可想而知今后颈椎会退化得很严重。”杨挺说。

建议

颈椎不好，试试保健操

一、“头手较劲”运动

后伸较力：两手手指交叉置于头后，手臂用力向前，颈部用力向后，头手较劲。

侧方较力：一手掌置于头侧面，手臂与颈部用力较劲。

前屈较力：双手置于额部，手臂与颈屈肌群用力较劲。

二、肩胛带肌肉功能练习

“十点十分”姿势：站定或者

细长脖子的美女 颈椎更容易受伤

女子的脖子细而长，看上去显得柔美。但有骨科专家发现，细长脖子的人更容易患颈椎病，脖子短而粗的人颈椎可能相对更健康。

杨挺解释，就好比一个脖子细长的美女和拳王泰森，即使生活环境一样，一样受风，一样经常低头，脖子细长的美女会得颈椎病，但泰森就不会得。因为细长脖子的人，颈椎附近的肌肉太薄弱了，如此薄弱的肌肉分担颈椎受到的压力也会增大，长久以往，颈椎自然要被压出病来。



商业消费

都13

11·11下的“新消费时代”



炫车市

都14

新车蜂拥上市 老款魅力不减 消费者购车“喜旧厌新”



成长

都15

百名快报小记者“嗨翻”国展中心



格调

都18

妆容持久保湿 底妆大搜罗



时尚

都20

秃顶的，产后脱发的，发质干枯的，千万别错过这个消息

碧桂园·凤凰城

让你爱上这里，我们有足够的理由



有一个属于自己的家，无疑是每个人一生中必须经历的大事，但在完成这件大事前，我们每个人都会陷入选择困境，为什么?答案是，想选一个心中的理想家园，真的未必那么简单。当考虑到一个楼盘本身的人气、质量、户型、环境、配套等的时候，许多人到最后都会发现，不是每一个楼盘都能做到十全十美。

在南京东汤山旁，一个已经是属于16000户业主的幸福生活大城——碧桂园·凤凰城，将超实用的居住理念演绎得淋漓尽致，日渐臻于十全十美的境界，不仅在产品的打造上被人所称道，这座幸福生活大城的每一次自我提升，都同时满足着不同需求和不同层次的业主的需要。因此，有业主表示：“有太多的理由让我喜欢上这里。”

业主心声

爱上这里，有时只需要一个理由

“孩子今年9月的时候，刚好到了上小学的年龄，我买碧桂园·凤凰城的房子，就能顺利拿到碧桂园国际学校、社区中英文学校‘双名校’的入学护照了，而且就在家门口上学，方便！”

“我选择碧桂园·凤凰城，是因为这里配套设施好，刚刚开放的社区体育公园就很适合我，在家门口就能锻炼健身的感觉再好不过。”

“我买这里，看中的就是这里良好的自然生态环境，非常适合老人和孩子居住，有山又有水，冬天还能去泡泡温泉，松松筋骨。”

“我买凤凰城，就是因为这里人气很足，一出家门就

能在旁边的大型商业广场购物和娱乐，还能看看电影，多好！”

.....

在问及购房者为什么会选择碧桂园·凤凰城时，我们经常能听到以上这样的答案，每个人都有喜欢上这里的理由，有时只需要一个就足够了，从他们的回答来看，户型合理、景观美观、配套设施到位等已经成为选择买房的“必备条件”，而依附于“房子好”之上的，还有其他方面的“好”，教育资源、环境因素、交通便利等这些附加值，恐怕也是左右这些购房者最终选择碧桂园·凤凰城的关键因素了。

配套王牌

品牌聚会，出门每一个方向都有

爱上碧桂园·凤凰城，业主有的时候只需要一个理由，但碧桂园·凤凰城自我提升仍未止步，近期的几项重大利好，让业主们直呼“买了凤凰城，这一辈子都值了”，是什么样的利好，让他们的兴奋溢于言表呢?

碧桂园·凤凰城所处的汤山板块，本来就已经拥有众多5A景点、汤山温泉、水魔方、宝马4S店、规划华东最大汽车产业园、汤山影视文化基地等诸多品牌配套，而近期汤山百联奥特莱斯的开业，更是给碧桂园·凤凰城的众多业主吃了“定心丸”，

在他们看来，这是一次对区域价值和楼盘价值的双重提升的难得机遇。

南京汤山百联奥特莱斯的开业，以“名牌+实惠”为服务理念的奥特莱斯商业业态，汇聚200多个国内外品牌，其中仅国际一线大牌就有30-40个，百联奥特莱斯作为正宗的outlets，也将开启南京高端正品折扣消费的新纪元。对于碧桂园·凤凰城的业主来说，无需1个小时，无需行车几十公里到市区，汤山百联奥特莱斯，家门口的品牌商业，真的是触手可及。

产品升级

建筑面积274m²精美户型震撼发售

买房子除了地段、价格，最重要的是户型，房子的户型就像人身高，高挑的个子才能进化出完美体型，面积大的户型更能住出完美的效果。

碧桂园·凤凰城以此为出发点，在空间设计上增加了许多创新的亮点，很多的户型设计了卧室朝南的布局，保证居室具有良好的采光和通风效果，全面提升居住的品质。

对室内空间尺度精确考

碧桂园·凤凰城 最新销售动态

碧桂园·凤凰城 蓝湾274m²准现阔景楼王，总价以180万为主。另90-140m²精装洋房，均价6588元/m²，幸福家计划1万抵5万，火热销售中……

活动链接：

本周末，由碧桂园·凤凰城主办的千人掼蛋比赛即将拉开帷幕，本次比赛报名以组为单位，2人为一组。一等奖为2部iPhone6手机，二等奖为2部iPad mini，三等奖为2张1000元苏果卡，四等奖为2个小米手环。报名截止到本周五(11月6日)，报名可扫描此文中二维码，进入报名页面后，填写姓名、联系电话即可，本次比赛不收取报名费。

